PROTOKÓŁ NR X/2015


X sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej w dniach 24 czerwca 
i 1 lipca 2015 r. w Sali Rajców Ratusza – Rynek 41, II p., pod przewodnictwem radnego Jarosława Kowalskiego – Przewodniczącego Rady Miasta.


                                                Sesję rozpoczęto 24 czerwca 2015 r. o godz. 9.00
				         Sesję przerwano 24 czerwca 2015 r. o godz. 11.15

       Sesję wznowiono 1 lipca 2015 r. o godz. 11.00
                                              Sesję zakończono 1 lipca 2015 r. o godz. 12.15

 
Ustawowy skład Rady – 21 radnych.

Obecnych wg listy obecności w dniu 24 czerwca 2015 r. -  18 radnych.
Nieobecni radni: Eugeniusz Jabłoński, Arkadiusz Krzemiński.


Obecnych wg listy obecności w dniu 1 lipca 2015 r. -  19 radnych.
Nieobecny radny: Andrzej Żuk.

Radny Alojzy Skóra – wygaśnięcie mandatu. 



Ponadto w sesji udział wzięli:
			
1. Piotr Roman				- Prezydent Miasta
2. Iwona Mandżuk-Dudek			- I Z-ca Prezydenta Miasta 
3. Kornel Filipowicz				- II Z-ca Prezydenta Miasta
4. Mirosława Mitek				- Skarbnik Miasta
5. Jerzy Zieliński				- Sekretarz Miasta 
6. Krystyna Miadziołko			- Radca Prawny Urzędu Miasta
7. Róża Magdalena Ciechanowicz	- Kierownik Delegatury WIOŚ
8. Andrzej Kobus				- specjalista w WIOŚ   
9. Marek Szultis				- Główny Specjalista w WIOŚ  
10.  Przedstawiciele kadry kierowniczej Urzędu Miasta, jednostek organizacyjnych Gminy Miejskiej oraz goście X sesji
11.  Media - prasa, radio, telewizja
(Listy obecności radnych oraz gości stanowią załączniki nr 1 i nr 2)

	
	Przed rozpoczęciem realizacji porządku obrad wszyscy zebrani uczcili minutą ciszy pamięć zmarłego I Wiceprzewodniczącego Rady Miasta VII kadencji Alojzego Skóry. 



Przebieg sesji:


Ad 2. Wręczenie aktów nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec”.

	I Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek wraz 
z Przewodniczącym Rady Miasta Jarosławem Kowalskim wręczyli akty nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” w związku z podjęciem przez Radę Miasta Bolesławiec uchwał w sprawie nadania tytułów „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec”. Akty nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” wraz 
z pamiątkowym medalem odebrali: Krystyna Boratyńska, Hubert Prabucki 
i Lesław Śliwko. 


Ad 3. Zapoznanie Rady z porządkiem obrad X sesji. 
   

Ustalony porządek obrad X sesji radni otrzymali 
w zawiadomieniach, w terminie statutowym.

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że Prezydent Miasta zwrócił się z wnioskiem o zdjęcie z porządku obrad dwóch projektów uchwał: 
w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego w rejonie ulicy Lubańskiej 
w Bolesławcu oraz w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego w rejonie ulic: St. Staszica –W. Wróblewskiego w Bolesławcu. 

W imieniu Prezydenta Miasta, I Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek, zwróciła się z wnioskiem o wprowadzenie do porządku obrad w punkcie 12.1. (II część sesji - 1 lipca br.) projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Gminą Bolesławiec, w celu wspólnej realizacji inwestycji drogowej pod nazwą: „Przebudowa drogi nr 18 w Bolesławcu”. 

Następnie głos zabrał radny Dariusz Filistyński, który w imieniu Klubu Radnych „Forum” złożył wniosek o zdjęcie z porządku obrad projektu uchwały w sprawie nadania tytułu Zasłużony dla Miasta Bolesławiec Panu Antoniemu Piotrowi Filistowi.

Pozostała numeracja punktów w porządku obrad w wypadku przegłosowania przez Radę uległaby odpowiednio zmianie.

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie wniosek dotyczący zdjęcia z porządku obrad dwóch projektów uchwał: w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego w rejonie ulicy Lubańskiej w Bolesławcu oraz w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego w rejonie ulic: St. Staszica –
W. Wróblewskiego w Bolesławcu. 

Rada Miasta przyjęła powyższy wniosek jednogłośnie, tj. 17 głosami „za”.

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie wniosek dotyczący wprowadzenia do porządku obrad w punkcie 12.1. projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Gminą Bolesławiec, 
w celu wspólnej realizacji inwestycji drogowej pod nazwą: „Przebudowa drogi nr 18 w Bolesławcu”.

Rada Miasta przyjęła powyższy wniosek jednogłośnie, tj. 17 głosami „za”.

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie wniosek dotyczący zdjęcia z porządku obrad projektu uchwały w sprawie nadania tytułu Zasłużony dla Miasta Bolesławiec Panu Antoniemu Piotrowi Filistowi.

Rada Miasta przyjęła powyższy wniosek jednogłośnie, tj. 17 głosami „za”.

Po przegłosowaniu wniosków, Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie porządek obrad i stwierdził, że Rada Miasta przyjęła porządek obrad X sesji, z uwzględnieniem zaproponowanych zmian – jednogłośnie, tj. 17 głosami „za”, w następującym brzmieniu: 




I część – 24 czerwca 2015 r.

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
2. Wręczenie aktów nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec”.
3. Zapoznanie Rady z porządkiem obrad X sesji.
4. Przyjęcie protokołów VII sesji Rady Miasta odbytej w dniu 20 maja
2015 r., VIII sesji Rady Miasta odbytej w dniu 27 maja 2015 r. i IX sesji Rady Miasta odbytej w dniu 3 czerwca 2015 r. 
5. Sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Miasta Bolesławiec podjętych 
na VII sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej w dniu 20 maja 2015 r., VIII sesji Rady Miasta odbytej w dniu 27 maja 2015 r. i IX sesji Rady Miasta odbytej w dniu 3 czerwca 2015 r.
6. Informacje:
6.1. Prezydenta Miasta o ważniejszych działaniach podjętych w okresie  międzysesyjnym.
6.2.	Przewodniczącego Rady Miasta o ważniejszych działaniach podjętych 
w okresie międzysesyjnym.
7. Informacja Wojewódzkiego Inspektora Ochrony Środowiska o stanie środowiska naturalnego. 
8. Przygotowanie szkół do przerwy letniej (wypoczynek dzieci i młodzieży, inwestycje 
i remonty w szkołach).
9. Projekty uchwał Rady Miasta:
9.1.	w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów zlokalizowanych w rejonie ulic: Komuny Paryskiej, Zwycięstwa, Łasicka 
w Bolesławcu,
9.2.	w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego przy ul. H .i W. Tyrankiewiczów w Bolesławcu,
9.3.	w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego na osiedlu Przylesie w Bolesławcu,
9.4. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego w rejonie ulic: Piastów – Al. Tysiąclecia 
w Bolesławcu,
9.5. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego w rejonie ulic: Lubańska – Śluzowa – Wł. Reymonta – Powstańców Warszawy w Bolesławcu,
9.6. w sprawie przystąpienia do opracowania Lokalnego Programu Rewitalizacji Miasta Bolesławiec na lata 2015-2020,
9.7. w sprawie zasad udzielania stypendiów za wyniki w nauce i inne osiągnięcia dla uczniów szkół podstawowych i gimnazjalnych,
9.8. w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego samorządowej instytucji kultury – Bolesławieckiego Ośrodka Kultury-Międzynarodowego Centrum Ceramiki 
w Bolesławcu,
9.9. w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego samorządowej instytucji kultury – Miejskiej Biblioteki Publicznej w Bolesławcu,
9.10. w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego samorządowej instytucji kultury – Muzeum Ceramiki w Bolesławcu,
9.11. w sprawie nadania tytułu Honorowego Obywatela Miasta Bolesławiec Pani Janinie Bany-Kozłowskiej,
9.12. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec na lata 2015-2024,
9.13. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2015 r.
	 Przerwa w obradach do 1 lipca 2015 r. 


część II – 1 lipca 2015 r. 


10.Wznowienie obrad X sesji Rady Miasta Bolesławiec.
11. Stwierdzenie quorum.
12. Projekty uchwał Rady Miasta: 
12.1. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Gminą Bolesławiec, w celu wspólnej realizacji inwestycji drogowej pod nazwą: „Przebudowa drogi nr 18 
w Bolesławcu”.
12.2. w sprawie wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Miejskiej Bolesławiec na lata 2015-2019,
12.3.	w sprawie zmiany uchwały nr XXVIII/202/2012 Rady Miasta Bolesławiec 
z dnia 26 września 2012 r. w sprawie podziału miasta Bolesławiec na okręgi wyborcze, ustalenia ich granic i numerów oraz liczby radnych wybieranych 
w każdym okręgu,
12.4. w sprawie zmiany uchwały nr XXVIII/203/2012 Rady Miasta Bolesławiec 
z dnia 26 września 2012 r. w sprawie podziału miasta Bolesławiec na stałe obwody głosowania, ustalenia ich numerów, granic i siedzib Obwodowych Komisji Wyborczych,
12.5. w sprawie utworzenia na obszarze miasta Bolesławiec odrębnych obwodów głosowania w referendum ogólnokrajowym,
12.6. w sprawie wskazania Wiceprzewodniczącego Rady Miasta uprawnionego 
do dokonywania czynności dotyczących podróży służbowych Przewodniczącego Rady Miasta,
12.7. w sprawie wyboru I Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Bolesławiec.
13. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych.
14. Sprawy organizacyjne:
14.1.  Informacje bieżące dla Rady Miasta.
15. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski radnych. 


Ad 4. Przyjęcie protokołów VII sesji Rady Miasta odbytej w dniu 20 maja 2015 r., VIII sesji Rady Miasta odbytej w dniu 27 maja 2015 r. i IX sesji Rady Miasta odbytej w dniu 3 czerwca 2015 r.


Zgodnie ze Statutem Miasta Bolesławiec protokoły VII sesji Rady Miasta odbytej w dniu 20 maja 2015 r., VIII sesji Rady Miasta odbytej w dniu 27 maja 2015 r. i IX sesji Rady Miasta odbytej w dniu 3 czerwca 2015 r. były wyłożone do wglądu w Referacie Organów Gminy Miejskiej – oraz w czasie obecnej sesji.

Protokoły zostały przyjęty bez zmian i poprawek.  

 
Ad 5. Sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Miasta Bolesławiec podjętych na VII sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej w dniu 20 maja 2015 r., VIII sesji Rady Miasta odbytej w dniu 27 maja 2015 r. i IX sesji Rady Miasta odbytej w dniu 3 czerwca 2015 r. 


Pisemne sprawozdanie na w/w temat radni otrzymali przed sesją,                      w terminie statutowym. 

W/w sprawozdanie Rada Miasta przyjęła jednogłośnie, tj. 17 głosami „za”, do akceptującej wiadomości. 

SPRAWOZDANIE – zał. nr 3


Ad 6. Informacje:
6.1. Prezydenta Miasta o ważniejszych działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym. 

I Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek  przedstawiła informację o ważniejszych działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym. 
         				
      INFORMACJA – zał. nr 4 



O godz. 9.45 na sesję przyszedł radny Ariel Fecyk.
Obecnych 18 radnych.



Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada w/w informację przyjęła do wiadomości. 


6.2. Przewodniczącego Rady Miasta o ważniejszych działaniach podjętych                     w okresie międzysesyjnym. 

Informację przedstawił Przewodniczący Rady Miasta Jarosław Kowalski,  który poinformował, że:
- skierował pod obrady Rady Miasta:
* projekt uchwały w sprawie w sprawie nadania tytułu Honorowego Obywatela Miasta Bolesławiec Pani Janinie Bany-Kozłowskiej,
* projekt uchwały w sprawie wskazania Wiceprzewodniczącego Rady Miasta uprawnionego do dokonywania czynności dotyczących podróży służbowych Przewodniczącego Rady Miasta,
- Komisje stałe Rady Miasta odbyły swoje posiedzenia w dniach 17, 18, 19 i  23 czerwca br., na których zaopiniowały skierowane na dzisiejszą sesję projekty uchwał,
- podczas dyżurów przyjmował interesantów. 

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada w/w informację przyjęła do akceptującej wiadomości. 


Ad 7. Informacja Wojewódzkiego Inspektora Ochrony Środowiska o stanie środowiska naturalnego.

	Powyższą informację radni otrzymali na piśmie. 

	Informację, przy pomocy pokazu multimedialnego, przedstawili Pani Róża Magdalena Ciechanowicz – Kierownik Delegatury Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Środowiska we Wrocławiu oraz Panowie Andrzej Kobus – specjalista w WIOŚ w Jeleniej Górze i Marek Szultis – Główny Specjalista w WIOŚ  
w Jeleniej Górze.
        
       										
										 informacja – zał. nr 5

	
	W dyskusji udział wzięli radni: Bogdan Biernat, Dariusz Mucha oraz Adam Biesiadecki. 

	Odpowiedzi na pytania radnych udzielili: Pani Róża Magdalena Ciechanowicz, Pan Andrzej Kobus oraz Pan Marek Szultis. 
        
Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada w/w informację przyjęła do wiadomości. 


Ad 8. Przygotowanie szkół do przerwy letniej (wypoczynek dzieci 
i młodzieży, inwestycje i remonty w szkołach).

	Powyższą informację radni otrzymali w terminie statutowym. 

	Informację zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska.
               
                                                                                             informacja – zał. nr 6


Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada w/w informację przyjęła do wiadomości. 


Ad 9. Projekty uchwał Rady Miasta:
9.1. w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów zlokalizowanych w rejonie ulic: Komuny Paryskiej, Zwycięstwa, Łasicka w Bolesławcu,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

	Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącek, jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrał radny Dariusz Filistyński.

Odpowiedzi udzieliła Kierownik Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej – Pani Marta Gęsikowska.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów zlokalizowanych w rejonie ulic: Komuny Paryskiej, Zwycięstwa, Łasicka w Bolesławcu.
       
      Uchwała Nr X/129/2015 – zał. nr 7 


9.2. w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego przy ul. H. i W. Tyrankiewiczów w Bolesławcu,

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 
	Rada Miasta, na wniosek radnego Bogdana Biernata, jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

	Rada Miasta jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego przy ul. H. i W. Tyrankiewiczów w Bolesławcu.


          Uchwała Nr X/130 /2015 – zał. nr 8


9.3. w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego na osiedlu Przylesie 
w Bolesławcu,

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

	Rada Miasta, na wniosek radnego Zdzisława Abramowicza, jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

	Rada Miasta większością głosów, tj. 17 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw”, podjęła uchwałę w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego na osiedlu Przylesie w Bolesławcu.
        	 				             	                                                                  						      Uchwała Nr X/131/2015 – zał. nr 9


9.4. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego 
w rejonie ulic: Piastów – Al. Tysiąclecia w Bolesławcu,

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta, na wniosek radnego Ariela Fecyka, jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały. 

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego w rejonie ulic: Piastów – Al. Tysiąclecia w Bolesławcu.     


Uchwała Nr X/132/2015 – zał. nr 10  


9.5. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego 
w rejonie ulic: Lubańska – Śluzowa – Wł. Reymonta – Powstańców Warszawy w Bolesławcu,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Łukasza Molaka, jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrał radny Dariusz Mucha.

Odpowiedzi na pytanie radnego udzieliła Kierownik Referatu Gospodarki 
i Informacji Przestrzennej – Pani Marta Gęsikowska.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego w rejonie ulic: Lubańska – Śluzowa – Wł. Reymonta – Powstańców Warszawy w Bolesławcu.
     

Uchwała Nr X/135/2015 – zał. nr 11  


9.6. w sprawie przystąpienia do opracowania Lokalnego Programu Rewitalizacji Miasta Bolesławiec na lata 2015-2020,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Dariusza Muchy, jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie przystąpienia do opracowania Lokalnego Programu Rewitalizacji Miasta Bolesławiec na lata 2015-2020.  

Uchwała Nr X/136/2015 – zał. nr 12  


9.7. w sprawie zasad udzielania stypendiów za wyniki w nauce i inne osiągnięcia dla uczniów szkół podstawowych i gimnazjalnych,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie zasad udzielania stypendiów za wyniki w nauce i inne osiągnięcia dla uczniów szkół podstawowych i gimnazjalnych.


     Uchwała Nr X/137/2015 – zał. nr 13  


9.8. w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego samorządowej instytucji kultury – Bolesławieckiego Ośrodka Kultury-Międzynarodowego Centrum Ceramiki w Bolesławcu,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Piotra Klasy, jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego samorządowej instytucji kultury – Bolesławieckiego Ośrodka Kultury-Międzynarodowego Centrum Ceramiki 
w Bolesławcu.

Uchwała Nr X/138/2015 – zał. nr 14  


9.9. w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego samorządowej instytucji kultury – Miejskiej Biblioteki Publicznej w Bolesławcu,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Zdzisława Abramowicza, jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego samorządowej instytucji kultury – Miejskiej Biblioteki Publicznej w Bolesławcu.


Uchwała Nr X/139/2015 – zał. nr 15  


9.10. w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego samorządowej instytucji kultury – Muzeum Ceramiki w Bolesławcu,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Zdzisława Abramowicza, jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego samorządowej instytucji kultury – Muzeum Ceramiki w Bolesławcu. 

Uchwała Nr X/140/2015 – zał. nr 16  


9.11. w sprawie nadania tytułu Honorowego Obywatela Miasta Bolesławiec Pani Janinie Bany-Kozłowskiej,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński. 

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu Honorowego Obywatela Miasta Bolesławiec Pani Janinie Bany-Kozłowskiej.

Uchwała Nr X/141/2015 – zał. nr 17  


9.12. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec na lata 2015-2024,

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec na lata 2015-2024.


Uchwała Nr X/143/2015 – zał. nr 18  


9.13. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2015 r.


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Łukasza Molaka, jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie zmian w budżecie miasta na 2015 r.


Uchwała Nr X/144/2015 – zał. nr 19  


Przewodniczący Rady Miasta ogłosił przerwę w obradach sesji do 1 lipca 2015 r.

Ad 10.Wznowienie obrad X sesji Rady Miasta Bolesławiec.

Przewodniczący Rady Miasta Jarosław Kowalski wznowił obrady X sesji Rady Miasta Bolesławiec. 


Ad 11. Stwierdzenie quorum. 
Przewodniczący Rady Miasta stwierdził na podstawie listy obecności, że w sesji uczestniczy 19 radnych. Obrady II części X sesji Rady Miasta są więc prawomocne.


Ad 12. Projekty uchwał Rady Miasta:
12.1. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia 
z Gminą Bolesławiec, w celu wspólnej realizacji inwestycji drogowej pod nazwą: „Przebudowa drogi nr 18 w Bolesławcu”,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Leszka Chudzika, większością głosów, tj. 17 głosami „za”, 2 radnych nie brało udziału w głosowaniu, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 17 głosami „za”, 2 radnych nie brało udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Gminą Bolesławiec, w celu wspólnej realizacji inwestycji drogowej pod nazwą: „Przebudowa drogi nr 18 w Bolesławcu”.


     Uchwała Nr X/145/2015 – zał. nr 20  


12.2. w sprawie wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Miejskiej Bolesławiec na lata 2015-2019,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, większością głosów, tj. 17 głosami „za”, 2 radnych nie brało udziału w głosowaniu, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 18 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę w sprawie wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Miejskiej Bolesławiec na lata 2015-2019.

     Uchwała Nr X/146/2015 – zał. nr 21  


12.3. w sprawie zmiany uchwały nr XXVIII/202/2012 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 26 września 2012 r. w sprawie podziału miasta Bolesławiec na okręgi wyborcze, ustalenia ich granic i numerów oraz liczby radnych wybieranych w każdym okręgu,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Bogdana Biernata, większością głosów, tj. 18 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 18 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę w sprawie zmiany uchwały nr XXVIII/202/2012 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 26 września 2012 r. 
w sprawie podziału miasta Bolesławiec na okręgi wyborcze, ustalenia ich granic i numerów oraz liczby radnych wybieranych w każdym okręgu.


     Uchwała Nr X/147/2015 – zał. nr 22  


12.4. w sprawie zmiany uchwały nr XXVIII/203/2012 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 26 września 2012 r. w sprawie podziału miasta Bolesławiec na stałe obwody głosowania, ustalenia ich numerów, granic i siedzib Obwodowych Komisji Wyborczych,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Bogdana Biernata, większością głosów, tj. 17 głosami „za”, 2 radnych nie brało udziału w głosowaniu, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 17 głosami „za”, 2 radnych nie brało udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę w sprawie zmiany uchwały nr XXVIII/203/2012 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 26 września 2012 r. 
w sprawie podziału miasta Bolesławiec na stałe obwody głosowania, ustalenia ich numerów, granic i siedzib Obwodowych Komisji Wyborczych.

     
       Uchwała Nr X/148/2015 – zał. nr 23  


12.5. w sprawie utworzenia na obszarze miasta Bolesławiec odrębnych obwodów głosowania w referendum ogólnokrajowym,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Na wspólnym posiedzeniu Komisji została wprowadzona autopoprawka do projektu uchwały, polegająca na dopisaniu w tytule projektu uchwały „zarządzonym na dzień 6 września 2015 r.”

Rada Miasta, na wniosek radnego Dariusza Muchy, większością głosów, tj. 18 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrał radny Eugeniusz Jabłoński.

Na pytanie radnego odpowiedzi udzieliła Naczelniczka Wydziału Spraw Obywatelskich Krystyna Hodowana. 

Rada Miasta większością głosów, tj. 18 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę w sprawie utworzenia na obszarze miasta Bolesławiec odrębnych obwodów głosowania w referendum ogólnokrajowym, zarządzonym na dzień 6 września 2015 r.



  	                                                            Uchwała Nr X/149/2015 – zał. nr 24  
 

12.6.	w sprawie wskazania Wiceprzewodniczącego Rady Miasta uprawnionego do dokonywania czynności dotyczących podróży służbowych Przewodniczącego Rady Miasta,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Łukasza Jaźwca, większością głosów, tj. 18 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 18 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę w sprawie zmiany uchwały nr XXVIII/203/2012 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 26 września 2012 r. 
w sprawie podziału miasta Bolesławiec na stałe obwody głosowania, ustalenia ich numerów, granic i siedzib Obwodowych Komisji Wyborczych.

     
       Uchwała Nr X/150/2015 – zał. nr 25  


12.7. w sprawie wyboru I Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Bolesławiec.


Przewodniczący Rady Miasta Jarosław Kowalski poprosił o zgłaszanie kandydatów na I Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Bolesławiec.

Radny Dariusz Filistyński, w imieniu Klubu Radnych „Forum”, zgłosił na stanowisko I Wiceprzewodniczącego Rady Miasta kandydaturę radnego Eugeniusza Kowalskiego, przedstawiając uzasadnienie tej kandydatury.

Radny Eugeniusz Kowalski wyraził zgodę na kandydowanie. 

Innych kandydatów nie zgłoszono.

Wobec powyższego Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że lista kandydatów na I Wiceprzewodniczącego Rady Miasta została zamknięta.

Przewodniczący Rady Miasta Jarosław Kowalski poinformował, że zgodnie z art. 19 ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym Rada Miasta wybiera ze swojego grona Wiceprzewodniczącego bezwzględną większością głosów 
w obecności co najmniej połowy ustawowego składu Rady, w głosowaniu tajnym.
W celu przeprowadzenia tajnego głosowania § 64 Statutu Miasta Bolesławiec przewiduje powołanie z grona Rady Komisji Skrutacyjnej. 

Przewodniczący Rady Miasta zaproponował skład 3-osobowy tejże Komisji.

Na członków Komisji Skrutacyjnej zgłoszono radnych:

1.	Zdzisława Abramowicza (zgłoszony przez radnego Zdzisława Abramowicza), 
2. Piotra Klasę (zgłoszony przez radnego Arkadiusza Krzemińskiego),
3.	Jana Leona Stasiaka (zgłoszony przez radnego Dariusza Filistyńskiego).

W/w radni wyrazili zgodę na kandydowanie.

Lista kandydatów na członków Komisji Skrutacyjnej została zamknięta.

Rada Miasta większością głosów, tj. 17 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu, powołała Komisję Skrutacyjną w zaproponowanym wyżej składzie. 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej wyłania Komisja spośród swojego składu. 

W dalszej części sesji Przewodniczący Rady Miasta Jarosław Kowalski zaproponował Radzie następujący sposób głosowania tajnego na 
I Wiceprzewodniczącego Rady Miasta:

1.	Radni głosują za pomocą kart ostemplowanych pieczęcią Rady Miasta. 
2.	Oprócz nazwiska i imienia kandydata karta do głosowania zawierać będzie następujące oznaczenia:
 jestem „za”,
 jestem „przeciw”,
 „wstrzymuję się”.
3.	Głosując, należy w odpowiedniej kratce postawić znak „X”. 
4.	Za nieważny uznany zostanie głos, w którym znaku „x” nie postawiono 
w żadnej kratce lub postawiono w więcej niż jednej kratce.
5.	Kandydat zostanie wybrany, jeżeli uzyska bezwzględną większość ważnie oddanych głosów.	

Rada Miasta przyjęła proponowany sposób głosowania. 

Przewodniczący Rady Miasta zarządził 15 minut przerwy, w trakcie której Komisja Skrutacyjna przystąpiła do pracy.

Wznawiając obrady, Przewodniczący Rady Miasta ponownie stwierdził wymagane quorum.

Następnie Komisja Skrutacyjna przeprowadziła tajne głosowanie                             i przystąpiła do ustalania wyników głosowania.

Na czas ustalania wyników głosowania Przewodniczący Rady Miasta zarządził 15- minutową przerwę w obradach sesji.

Po przerwie Przewodniczący Rady Miasta wznowił obrady, udzielając głosu Przewodniczącemu Komisji Skrutacyjnej – radnemu Zdzisławowi Abramowiczowi.    

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej radny Zdzisław Abramowicz  odczytał protokół Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonych wyborów 
I Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Bolesławiec, ogłaszając wyniki głosowania i stwierdzając, że bezwzględną większością ważnie oddanych głosów (17 głosów „za”, przy 1 głosie „przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym się”) na I Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Bolesławiec wybrany został radny Eugeniusz Kowalski. 

           PROTOKÓŁ GŁOSOWANIA TAJNEGO – zał. nr 26


Jednocześnie Przewodniczący Rady Miasta stwierdził podjęcie przez Radę Miasta uchwały w sprawie wyboru I Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Bolesławiec, którą następnie odczytał. 

  	
UCHWAŁA NR X/151/2015 – zał. nr 27



Przewodniczący Rady Miasta Jarosław Kowalski pogratulował wyboru 
i poprosił I Wiceprzewodniczącego Rady Miasta o zajęcie miejsca 
w Prezydium.



Ad 13. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych. 
Przewodniczący Rady Miasta przypomniał, że zgodnie z § 40 Statutu Miasta Bolesławiec – interpelacje, wnioski i zapytania są kierowane do Prezydenta Miasta lub Przewodniczącego Rady. Interpelacja powinna zawierać krótkie przedstawienie stanu faktycznego, będącego jej przedmiotem oraz wynikające zeń pytania. Interpelacje składa się w formie pisemnej na ręce Przewodniczącego Rady, który niezwłocznie przekazuje interpelacje adresatowi. 

Odpowiedź na interpelację, zapytanie lub wniosek udzielana jest na sesji                              w końcowej części obrad. W razie niemożności udzielenia odpowiedzi na sesji, winna być ona udzielona pisemnie w terminie 30 dni od dnia sesji.


13.1. radny Leszek Chudzik
13.1.1. Wyjazd z Osiedla Kwiatowego ul. Sadową na drogę krajową nr 94 utrudniają rosnące krzewy. W imieniu kierowców zwracam się z prośbą 
o podjęcie kroków w celu poprawy widoczności przy wyjeździe z w/w ulicy. 


      interpelacja – zał. nr 28



13.2. radny Zdzisław Abramowicz
13.2.1. Mieszkańcy ulic Willowa i Leśna kolejny raz interweniują w sprawie zagrożenia stwarzanego na tych i pobliskich ciągach komunikacyjnych przez grupkę motocyklistów, prosząc o jak najszybsze zainstalowanie monitoringu ujawniającego permanentne łamanie przepisów ruchu drogowego na wspomnianych ulicach. Dotychczasowe interwencje mieszkańców i zgłaszanie naruszeń prawa policji skutkują jedynie jeszcze bardziej demonstracyjnym lekceważeniem bezpieczeństwa i prawa innych użytkowników do normalnego korzystania z dróg.

      interpelacja – zał. nr 29



13.3. Stanisław Wiącek
13.3.1. Dotyczy: zamontowania sygnalizacji świetlnej w ciągu drogi wojewódzkiej ul. Kosiby – Łaziska. Mieszkańcy ulic: Starzyńskiego, Kosiby, Kleeberga, Kopernika proszą Pana Prezydenta o zwrócenie się do zarządcy drogi i zamontowanie sygnalizacji świetlnej na przejściach dla pieszych 
w rejonie skrzyżowania ulic Kosiby – Kopernika – Kleeberga. W obrębie tego skrzyżowania są dwa przejścia. Sygnalizacja świetlna pozwoliłaby na bezpieczne przejście pieszych na drugą stronę ulicy oraz ograniczyłaby prędkość samochodów. 
    
        interpelacja – zał. nr 30


13.4. radny Jan Leon Stasiak 
13.4.1. W imieniu mieszkańców ul. Jana Pawła II nr 23-29 zwracam się z prośbą do Pana Prezydenta o wystąpienie do Zarządu Spółdzielni Mieszkaniowej „Bolesławianka” (do Pana Piotra Hetela) o umożliwienie dojazdu do budynków mieszkalnych. Obecnie Spółdzielnia Mieszkaniowa „Bolesławianka” postawiła znaki: zakaz wjazdu, strefa ruchu oraz tablicę z napisem „nie dotyczy samochodów uprawnionych oraz pojazdów ul. Jana Pawła II 26 a, b”. Postawiony znak uniemożliwia swobodne korzystanie z dowiezienia lub wywiezienia różnego rodzaju sprzętów czy mebli. Decyzja Prezesa Spółdzielni uniemożliwia bliski dojazd do mieszkań osobom niepełnosprawnym, starszym 
i rodzinom z małymi dziećmi. Sprawa była zgłaszana Prezesowi Spółdzielni, który nie podjął działań zmierzających do rozwiązania sprawy.  

   
       interpelacja – zał. nr 31

Ad 14. Sprawy organizacyjne:
14.1. Informacje bieżące dla Rady Miasta.

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że kolejna sesja Rady Miasta odbędzie się 26 sierpnia 2015 r. 

Przewodniczący Rady Miasta pogratulował radnym Łukaszowi Jaźwcowi, który został wicemistrzem Polski radnych w tenisie stołowym oraz Dariuszowi Musze, którego podopieczni z Klubu Olimpiad Specjalnych brali udział 
w mistrzostwach Polski w trójboju siłowym. 

Radny Dariusz Mucha w imieniu Dyrektora Oddziału Dolny Śląsk Olimpiady Specjalne Polska przekazał podziękowania dla Prezydenta Miasta Piotra Romana za zgłoszenie Olimpiady Specjalne Polska Dolny Śląsk do nominacji tegorocznego Klucza Sukcesu. Ta dolnośląska organizacja, zrzeszająca ponad 3 tysiące osób z niepełnosprawnością intelektualną, została doceniona i obdarowana tym wyróżnieniem. Radny szczególnie podziękował Prezydentowi Miasta oraz wszystkim, którzy wspomagali Klub Olimpiad Specjalnych „Olimpijczyk”. Dodał, że reprezentacja Bolesławca z Klubu Olimpiad Specjalnych brała udział w mistrzostwach Polski w podnoszeniu ciężarów.  
 
Dalej głos zabrał radny Leszek Chudzik, który upoważniony przez Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Bolesławcu Grzegorza Kocona złożył podziękowania za pomoc w funkcjonowaniu Komendy, pozyskiwaniu wyposażenia i sprzętu służącego społeczeństwu bolesławieckiemu podczas działań ratowniczo-gaśniczych.   

Radny Bogdan Biernat powrócił do tematu ogrodzenia ogródka zabaw przy ul. Karola Miarki – Tyrankiewiczów. Zaznaczył, że chodzi o postawienie ogrodzenia wokół samej piaskownicy.

I Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk – Dudek wyjaśniła, że rozpatrywane było ogrodzenie całego placu zabaw. W związku z powyższym poinformowała, że przyjrzy się sprawie pod kątem ogrodzenia piaskownicy. 

Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński powrócił do kwestii podjęcia przez Radę Miasta uchwały w sprawie nadania tytułu Honorowego Obywatela Miasta Bolesławiec Pani Janinie Bany-Kozłowskiej. Poinformował, że odbiór tego wyróżnienia następuje podczas sesji Rady Miasta. Trwają uzgodnienia na temat wkomponowania wręczenia tego wyróżnienia w obchody Bolesławieckiego Święta Ceramiki. W związku z tym zaistnieje konieczność zwołania sesji nadzwyczajnej, podczas której nastąpi wręczenie wyróżnienia Pani Janinie Bany-Kozłowskiej. 

Radny Dariusz Mucha zaproponował, aby w Sali Rajców bądź w innej części Ratusza, umieścić tabliczki z nazwiskami Honorowych Obywateli Miasta. 


Ad 15. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski radnych.

I Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek
13.1.1. dot. poprawy widoczności przy wyjeździe z ul. Sadowej – „Zajmiemy się tymi krzakami. Zobaczymy, czy to jest nasz teren i wtedy to bardzo szybko pójdzie. Jak to nie nasz teren, to zwrócimy się do właścicieli i postaramy się to jakoś załatwić.”


13.2.1. dot. motocyklistów stwarzających niebezpieczeństwo na ul. Willowej – „Naprawdę przykro jest mi Panu powiedzieć, bo ja już się przyglądałam sprawie monitoringu na ul. Willowej i niestety nie mamy teraz technicznych możliwości, żeby zrobić jakikolwiek monitoring na ul. Willowej. Ja również jestem za tym, żeby to zrobić, tylko że się nagle okaże, że to nie będzie tak szybko.”


Radny Zdzisław Abramowicz – „Proszę Państwa, chciałbym być dobrze zrozumiany i jeszcze raz podkreślę, że to jest kwestia wiarygodności naszego prawa. Do tej pory nie zdarzało mi się mówić, że robię coś w imieniu mieszkańców, natomiast przy zmasowanym przychodzeniu do mnie, zaczepianiu mnie i mówieniu: „właściwie w jakim państwie my żyjemy, gdzie prawo obowiązuje tylko nielicznych, natomiast łamanie prawa…” Podkreślmy, że tu nie chodzi o to, żeby komuś zabronić, niech sobie jedzie, tylko niech szanuje prawa innych na tym krótkim odcinku. Ludzie nie bardzo mogą zrozumieć. To nie jest jakaś inwestycja, to jest po prostu pokazywanie słabości naszego państwa wobec łamania prawa. Tam są policjanci, wiem, bo mówią mieszkańcy, co drugi dzień wzywani, żeby coś zrobić. Nie można dopuszczać do tego, żeby ktoś dwukrotnie, trzykrotnie przekraczał prędkość na ulicy, gdzie chodzą dzieci. Proszę Państwa, to my po prostu wyglądamy niepoważnie jako przedstawiciele samorządu, nie mówiąc już o tym, jak wygląda Policja, która nie może sobie poradzić z ludźmi znanymi z imienia i nazwiska.”


I Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek – „Ja się z Panem zgadzam, ale uwarunkowania techniczne też są dla mnie ważne. Nie mam możliwości podłączenia jakiejkolwiek kamery, jeszcze jednej, bo mam tę macierz tak wykorzystaną, że po prostu się nie da.”

 Radny Zdzisław Abramowicz – „To mieszkańcy powiedzieli, że po prostu wystawią swoje samochody i zrobią taką drogę znakowaną, że tam się nie da i wezmą w swoje ręce, w takim razie, porządek na tej ulicy.”
 I Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek – „Popieram, naprawdę.”

Przewodniczący Rady Miasta Jarosław Kowalski – „Kwestie progu, to temat jest już zakończony?”
I Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek – „Mieszkańcy nie chcą progów.”

Radny Zdzisław Abramowicz – „Raczej chodziło o coś innego. Chodziło o to, żeby zrobić takie płynne progi, bo przecież nie może cała ulica cierpieć na tym, że pięciu czy sześciu ludzi lekceważy sobie. Jeżeli nie będzie innej metody, to będziemy i o to zabiegali, bo…, gdyby to była opinia jednego człowieka, że tam coś się nie podoba, ale tam nieustannie, cały czas…”

I Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek – „My naprawdę cały czas myślimy. Na razie tego monitoringu nie zrobimy, chyba że nam się pojawią jakieś nowe możliwości techniczne, to wtedy będziemy się nad tym mocno zastanawiać, a teraz myśleliśmy, co zrobić na tej ulicy, nie robiąc progów, żeby faktycznie ograniczyć przejazdy motocyklami. Naprawdę się zastanawiamy.”


13.3.1. Dotyczy: zamontowania sygnalizacji świetlnej w ciągu drogi wojewódzkiej ul. Kosiby – Łaziska – „Powiem tak: występowaliśmy już do DSDiK w sprawie świateł na tej ulicy i dostaliśmy odmowę. Ja przygotuję wszystkie dokumenty i całą korespondencję, którą mamy na ten temat 
i wystąpimy jeszcze raz, monitując, że jest taka potrzeba.”


Radny Stanisław Wiącek – „Pani Prezydent, tam przydałyby się takie światła, że jak się za szybko jedzie, to czerwone się świeci. To idealnie zdaje egzamin.”

I Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek – „Ja wiem, tylko jakie to będą światła, to mogę dyskutować dopiero, jak mam zgodę właściciela tego terenu na to, żeby cokolwiek tam robić. Takiej zgody nie ma. Będziemy dalej to robić, tylko mówię Panu, że już jedną odmowną odpowiedź otrzymaliśmy.”

     
13.4.1. dot. umożliwienia dojazdu do budynków mieszkalnych przy ul. Jana Pawła II nr 23-29 – „Kiedy następowały przekształcenia własnościowe 
w Spółdzielni, gdzie ludzie wykupywali mieszkania, było jakieś rozstrzygnięcie nadzorcze Wojewody, który kazał te działki podzielić w taki sposób i w takim udziale sprzedawać ludziom, którzy wykupują mieszkania, jak były działki budowlane do pozwolenia na budowę. To zostało przez Spółdzielnię wykonane. Tak to zostało podzielone. Te osoby, które wykupywały swoje lokale na własność, mają wykupione udziały w gruncie. Tam niestety zahaczyły się również wjazdy, chodniki, jakieś drogi, trawniki, itd. Ci ludzie płacą za to podatek od nieruchomości, wobec czego czują się właścicielami. To nie było zarządzenie Prezesa Spółdzielni, tylko to był wniosek tych mieszkańców ul. Jana Pawła II 26 a, b. Ja rozmawiałam z Prezesem Hetelem. To jest budynek bardzo blisko szkoły. Tam w soboty i niedziele odbywają się zajęcia Uniwersytetu Trzeciego Wieku oraz Uniwersytetu Ekonomicznego i po prostu tym ludziom zastawiano dojazd do ich własnego budynku, wobec czego, oni się czują właścicielami, płacą za to podatek, zrobili to, co zrobili. W rozmowie 
z Prezesem dowiedziałam się, że tak naprawdę to u nas dopiero się zaczyna ten problem, a w dużych miastach już dużo wcześniej powstał, bo ludzie, którzy wykupili te grunty zaczęli się wręcz odgradzać od reszty jakimiś płotami i to jest tylko i wyłącznie ich teren. Po moich prośbach Prezes powiedział, że jeżeli tak faktycznie jest, że ktoś tam bardzo nie może dojechać, a musi tamtędy przejeżdżać, to on się oczywiście pochyli i takie upoważnienie temu komuś wyda, ale też nie może stawać wbrew tym mieszkańcom. To tyle.”

	
	Radny Jan Leon Stasiak – „Spółdzielnia Mieszkaniowa „Bolesławianka” rozpoczęła budowę tych mieszkań w latach 70-tych, a dzisiaj jest inna sytuacja. Spółdzielnia jakby zatrzymała się w pewnym okresie rozwojowym, jeśli chodzi o infrastrukturę. Tak myślę, bo jednak nie dostosowuje się do potrzeb mieszkańców. Mieszkańcy występują. Oczywiście, Pani Prezydent ma rację, mają oni akt własności. W innym budynku jakiś dojazd też trzeba byłoby zrobić, bo mają własność i też nie dopuszczać do podjeżdżania.”


I Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek – „Mają takie prawo.”

Radny Jan Leon Stasiak – „Nie wiem, czy Pan Prezes rzeczywiście będzie wydawał jednorazowe zezwolenia, czy to będzie rozwiązanie, czy nie. Znając mentalność ludzi, dwóm się spodoba, a trzeciemu nie.”

I Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek – „Ja nie występowałam z pismem, tylko dzwoniłam do Prezesa. Wystąpię jeszcze 
z pismem do tej interpelacji. To jest jednak teren Spółdzielni. Za ten teren odpowiada jednak Prezes, Spółdzielnia. Wszyscy spółdzielcy wybierają Prezesa i ja naprawdę nie chcę rozwiązywać za Spółdzielnię różnych spraw, ale jak najbardziej jeszcze raz wystąpię z takim pismem.”



Rada Miasta uznała odpowiedzi na interpelacje za wyczerpujące.

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta Jarosław Kowalski zamknął X sesję Rady Miasta Bolesławiec.
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